

泰兴供电落实防区责任人常态化预防鸟害

4月16日,在泰兴市10千伏农线34#转角杆,只见泰兴供电公司农电工在班长赵军峰的监护下,登上了该杆塔的中部,小心翼翼地用绝缘棒清除了杆塔上的鸟窝,扫除了一起埋在电杆上的“祸害”。

时下,正值春暖花开、鸟儿繁殖筑巢的时节,不少鸟类喜欢选择在电力架空线路杆塔、变压器、柱上开关等处造窝筑巢,时常引起电

力线路故障跳闸,给电网安全运行及群众用电带来严重危害。连日来,该公司提前梳理了历年来泰兴地区鸟类活动频繁的区域,对其进行密集巡视。与此同时,该公司各基层单位和供电所设立了鸟类喜爱搭窝的杆塔台账,定期对鸟害频发地段进行巡查,逐线、逐杆清理鸟巢,真正从源头上杜绝鸟巢被捣毁后又复建。

张晓红

泰兴供电公司全面细化分解年度同业对标指标

“领先的指标,要保持,或尽力向前靠;落后的指标要想方设法,拿出切实可行的措施,彻底脱落后帽子。”4月16日,泰兴供电公司今年营销同业对标指标任务做出要求。

该公司要求:各班组针对各类指标在全省和泰州的排名位次,落实赶超争先方案,力保年度目标争取第一方阵A段位置,对于以前靠后的指标要挤进B段,冲出C段和D段。据了

解,该部门将业绩指标和管理指标在去年分解的基础上,进行再细化。共细分为九小类,分别详细注明指标定义及计算方法,明确各类指标在省市公司年度目标的排名和等级。按月度、季度分析完成情况、存在问题,以及在省市公司的排名升降、改进措施等对其它指标的影响及需要协调解决的问题。

顾建平 鞠战

泰兴供电公司积极开展党的群众路线教育实践活动

4月15日,泰兴供电公司学习习近平总书记的《之江新语》和省公司党委书记胡玉海的讲话后党总支负责人如是说。

自开展党的群众路线教育实践活动以来,该总支全体党员充分认识到,只有紧紧依靠群众,密切联系群众,随时听取基层的呼声,了解职工的思想动态,切身处地代表职工的利益,让职工群众看到为他们谋利益的真心和决心,

从而形成上级带头、领导示范、上行下效的生动局面。会上,该党总支要求:党员干部要带头开展活动,深度践行《干在实处,走在前列》的内涵;坚持边学边查边改,自我净化、自我完善、自我革新、自我提高;做好对基层供电所的服务工作来践行党的群众路线,用心谋事,踏实干事,和谐共事。

周君 陈理达

泰兴供电公司加强春季护电宣传

“不得在依法划定的电力设施保护区内修建可能危及电力设施安全的建筑物、构筑物……”这是4月16日,泰兴市供电公司电力宣传车在江平路南三环路段播放的一段录音。

自4月10日以来,每天派出2辆电力宣传车在该市16个乡镇集镇、交通要道广泛宣传《电力设施保护条例》,告知农户严禁在架空电线两侧300米的区域内放风筝、严防在线路

走廊内植树造林,禁止在电力线路、防护通道内取土等。同时,与当地新闻媒体合作,利用电视滚动字幕宣传护电知识,提升群众电力设施保护意识,震慑破坏电力设施的违规、违章和犯罪行为。与此同时,在全市各镇、区悬挂电力设施保护宣传横幅标语、张贴宣传画,形成全社会依法保护电力设施的热烈氛围。

肖杰文 杨国其

泰州供电公司“四个到位”提升服务品质

4月9日,泰州供电公司走访江苏兴达帘线集团有限公司董事长、全国人大代表刘锦兰,这是该公司落实“四个到位”,提升服务品质的一个内容。

为更好地服务企业发展,确保全市重要用电客户安全可靠用电,今年以来,该公司坚持现场办公到位、安全指导到位、政策宣传到位、隐患排查整改到位。该公司专门下发文件,明

确要求公司领导班子成员每月带队走访企业不少于2次,上门听取企业意见建议和用电需求,现场解决企业遇到的用电难题;加大对企业用户安全用电的指导力度,下发隐患整改通知书,并督促落实隐患矛盾整改;充分运用地方主流媒体开展供电服务宣传,确保供电政策、业务办理流程、服务举措等内容家喻户晓。

申祝存 杨峻峰

泰州供电“春季用电惠民行”在行动

4月4日,泰州供电公司党员义工走进合陈镇邓桥村开展“春季用电惠民行”活动,通过新方式,吸引了众多村民争相咨询、办理预存代扣电费业务。这是该公司开展“春季用电惠民行”活动的一个侧影。

据悉,近期该公司35个农村供电所的342名党员义工队队员还将继续深入613个行政

村农民家中,走访服务,与村委会建立长效沟通机制,通过入户走访、集市设点以及田间地头会面沟通等形式,收集农民用电问题的合理化建议、宣传农网改造、安全用电、电力保护、电费预存代扣等相关政策,给农民朋友“传道、授业、解惑”,帮助农民朋友消除用电隐患,保障生产生活用电安全无忧。

申祝存 杨峻峰

泰州供电公司“四抓四促”助力农电管理提升

4月9日上午,泰州开泰农电公司组织举办了农电综合信息系统应用培训班,35个农村供电所的综合信息系统管理员参加了培训。

该公司围绕乡镇供电所管理薄弱环节“精耕细作”,以抓促并举的工作措施,尽力推进乡镇供电所管理水平上台阶。抓技能,促学习,提升农电员工素质;抓队伍,促发展,提

升公司形象;抓作风,促服务,提升办事效率;抓预防,促安全,提升作业行为。

近期,泰州市供电公司还在公司网站新增“营销农电管理”板块,开设“指标展示线损电费”、“综合管理”、“月度数据通报”和“违规通报”等子栏目,及时公示35个供电所相关工作的排名结果,力促争先进位。

申祝存 杨峻峰

泰州供电公司春季“五进”活动惠民生

4月10日-14日,泰州供电公司在农村供电所开展了以春季安全用电“进医院、进校园、进社区、进企业、进大棚”为主题的“五进”宣传活动,普及春季农村安全用电知识,解决农村客户用电难题。

此次活动主要采用展板漫画、散发宣传单、讲解用电业务、电费银行预存代扣、微信应用推广、安全常识等群众喜闻乐见、通俗易懂

的宣传方式,使安全用电常识进医院、进校园、进社区、进企业、进大棚。据悉,本次活动共发放宣传画、宣传手册35500余份,接受客户咨询2500余次,上门服务280多户。通过此次行动,使农村客户接受了一次用电安全常识教育,营造了平安用电的良好环境,为全市春季及迎峰度夏安全用电打下了良好基础。

申祝存 杨峻峰

泰州供电公司多措并举确保汛期排涝用电无忧

截止4月11日,泰州供电公司用电检查人员和农村供电所运维人员配合市水务局、乡镇水利站、农机站等单位,完成了对全市1579座排涝站专项安全用电检查,确保各排涝站在汛期中正常运行,切实发挥作用。

为确保汛期来临时,排涝设施安全可靠用电,泰州供电公司提前谋划,统筹安排,超前落实,积极协助相关部门做好用电保障工作。本

次专项检查主要针对排涝站配变的完好情况、是否缺油、电气设备的运行情况防雷设施、电机接地、保护器安装等情况深入开展多个维度的排查。对在建的市政府防汛泵站业扩报装项目开辟“绿色通道”,并安排专人主动与客户对接,倒排工程进度,确保在汛期到来前完成接电工作。

申祝存 魏传婧

泰州供电公司做好旅游菜花节保电

4月1日,泰州市政府组织召开的第六届中国·兴化干菜花旅游节开幕式督查会上,该市领导对供电公司提前精心做好菜花旅游节的各项保电预案表示肯定,并要求做到确保菜花节期间安全可靠供电。

泰州公司对此此次菜花节保电工作高度重视,该公司主要负责人多次督查了解工程施工进度,先后5次召开工作协调推进会,现场办

公实地解决问题7个;制定了3套可靠、经济的供电方案;对缸顾旅游景区附近的用电线路、设备开展了一次全面排查,共消除隐患4个;对76个“农家乐”旅游餐馆用电情况进行了检查,帮助排查线路2300余米;专门启动了2台发电车,一旦出现跳闸停电事故,立即启动发电车进行发电,确保活动用电万无一失。

申祝存 杨峻峰

泰州供电公司开展“我为农电管理提升献一计”活动

4月11日,泰州供电公司组织开展“我为农电管理提升献一计”合理化建议征集活动,征集广大农电员工想企业发展、盼企业兴旺、为企业尽责的“金点子”。

为适应当前农电管理工作的新形势,不断提升农村供电管理和服务水平,泰州公司组织开展了本次“我为农电管理提升献一计”合理化建议征集活动。活动要求每个供电所至少提

出3条建议。建议要紧扣提升农电管理服务主题进行建言献策。具体内容可为思考、剖析,以及对存在问题提出针对性的解决思路、办法。

据悉,4月底该公司将组织评审小组对征集到的合理化建议进行筛选分析,评选出一、二、三等奖若干名。征集情况将好的建议提交公司相关领导采纳应用。

申祝存 杨峻峰

泰州供电公司校企联手宣传安全

4月3日下午,泰州供电公司、兴化市教育局安全科相关人员和周奋供电所2名农电职工来到周奋乡中心小学向同学们讲解农村安全用电和电力保护知识并发放《农村安全用电读本(小学部分)》300多册。

为进一步做好“你用电,我用心”农村安全用电强基固本工程,去年秋季该公司与市教育局联合举办了首届“供电杯”农村中小學生安

全用电征文活动,并对83所中小學校145篇学生征文进行了评选颁奖,激发了广大学生安全用电、保护电力设施的热情。

据悉,此次活动旨在全市中小學生中倡导“关爱生命,关注用电安全,加强电力设施保护”观念,使农村广大中小學生从小树立起用电安全意识和电力设施保护的责任心和自我安全保护意识。

申祝存 杨峻峰

泰州供电公司组织开展施工现场“飞行”检查

4月14日,泰州供电公司反违章纠察队“不打招呼”,来到崔垛变10千伏架空线路杆拆除的施工现场,对现场安全进行突击“飞行检查”。

随着春季安全大检查、检修预试、工程建设等工作全面展开,为确保电网及施工现场的安全,该公司直接深入现场,利用随机抽查、现场拍照记录的方式对施工一线进行现场检查,

突击“抓拍”现场安全隐患,确保全方位稽查安全管理和现场作业过程中存在的各类问题。在“飞行检查”过程中,纠察队人员不打招呼、不找负责人,直接走进施工现场,重点检查检修作业现场《安规》和“两票”执行、反违章工作、防误操作管理规定、危险源及风险分析、全过程风险管理措施落实等工作是否执行到位。

申祝存 魏传婧

泰州供电“绿色通道”保春灌可靠供电

4月1日一大早,在泰州市大营镇杨子村留守老人刘大爷家的麦田里,刘大爷看着河水流进了自家麦田中,流露出掩饰不住的激动和兴奋。

泰州供电公司根据排灌负荷变化情况,科学调度,合理安排电网运行方式,将电力供应向农业用电倾斜,优先保证春灌用电;对排灌线路和设备进行重点巡视,及时消缺,特别对

近年来春灌期间出现过负荷的农灌变压器、电力线路进行认真梳理,对存在“卡脖子”问题的线路抢抓时间进行改造。同时,该公司全面做好春灌期间服务工作,截至3月底,该公司共成立春灌保供服务队小分队36支,消除供电线路缺陷23条次,改造“卡脖子”供电线路25km,基本解决了70多万亩麦田的灌溉用电问题。

申祝存 杨峻峰

兴化供电公司多措并举严防线下垂钓

4月8日,在兴化市安丰镇的一鱼塘,兴化供电公司人员正在劝止一位在线下钓鱼的钓友。

春暖花开,广大钓鱼爱好者纷纷前往郊外池塘、水库垂钓。由于不少垂钓点上方都有高压线路跨越,为防止发生线下垂钓误触触电事件的发生,该公司提早行动,组织成立安全巡查人员把好“源头关”。与街镇上渔具店合

作,出售渔具、鱼饵时赠送《致广大钓友的一封信》,广泛宣传线下垂钓的危害性,从思想上提高钓友的风险防控意识。同时,加强沿线路鱼塘的巡查力度,缩短巡视周期,对“高压危险,禁止垂钓”等警示标志查漏补缺,与鱼塘主签订《安全协议书》,对重点水库和鱼塘落实专人负责制,及时制止线下垂钓行为,确保“现场关”不出纰漏。

申祝存 魏传婧

兴化供电公司弘扬先烈精神践行群众路线

“焦裕禄精神触及到的是每位党员的思想灵魂,让我更加深刻地认识到党员在岗位上的责任与义务。”4月8日上午,兴化供电公司组织全体党员观看电影《焦裕禄》,以贯彻落实习总书记“三严三实”要求为契机,践行群众路线教育实践活动。

影片真实生动地再现了焦裕禄在担任兰考县县委书记期间,带领全县人民治理“三

害”。他深入群众、扎实工作,吃苦在前、不计个人得失,心里装着百姓、不顾个人安危。终因长期操劳过度,肝病持续恶化,于1964年5月14日病逝。整部影片感人肺腑、催人奋进,深深打动了在场人员。大家纷纷表示要通过学习弘扬焦裕禄精神,进一步加强党性修养,树立良好作风。

申祝存 魏传婧

兴化供电开展班组基础管理回头看活动

4月3日,兴化供电公司开展班组基础管理回头看活动,宣读了省公司近期班组建设会议精神,该公司各基础班组建设管理专职、班组长分组开展了班组信息化管理系统应用情况互查。

通过总结分析公司2014年一季度班组建设工作情况,与会人员认真学习了省公司相关指导意见,细化落实省公司班组建设工作例会

要求。讨论制定公司2014年班组建设实施方案,部署了今后一个时期班组建设工作的重点,修订了《班组建设专业评价标准》。为进一步实现班组管理信息化、资料台账共享化,推进班组管理精益化,该公司各基层班组建设管理专职和班组长分组对各班组的系统运行情况进行了互查,以及时发现班组建设的亮点及不足。

申祝存 魏传婧

兴化供电公司开展保护电力设施宣传活动

4月3日,兴化供电公司组织工作人员深入社区、企业和农村,开展春季保护电力设施宣传。这是该公司开展保护电力设施宣传活动的画面。

进入春季,植树绿化和基建工程陆续展开,相关施工作业为沿线路电力线路和设施带来了安全隐患,为进一步改善电网环境,该公司组织青年志愿者服务队深入社区、企业和农

村,广泛开展“保护电力设施,维护电网安全”主题宣传活动,通过张贴标语和发放图文材料,宣传保护电力设施法律法规,同时,对用户提出的节约用电、电气防雷以及防止人身触电方面的问题进行了耐心解答。活动期间,工作人员共发放宣传资料5000余份,接受用户咨询280人次,对提高群众护电意识和用电安全起到了积极作用。

申祝存 魏传婧

兴化供电公司倾听客户心声促服务提升

“如果您对我们的供电服务工作有意见和建议,欢迎提出宝贵意见,以便我们及时改进。”4月9日下午,兴化公司营销部负责人及相关人员来到长安社区居委会,结合党的群众路线教育实践活动与客户进行座谈,征求客户意见,促进服务再提升。

座谈会上,该公司营销部负责人向客户

介绍了用电申请流程、电费缴纳方式等,现场征询在业扩报装、电费收缴和供电服务承诺等方面的意见和建议,双方就用电问题进行了沟通和交流,并对客户提出的用电疑问一一作出了解答,得到了客户的理解和支持。本次活动,共收到客户意见、建议11条。

申祝存 魏传婧

兴化供电公司鱼塘警示牌“正名”

4月8日,兴化供电公司2名检查人员在老圩乡王许村的鱼塘养殖户家中,给鱼塘主人送上了《安全用电宣传手册》,并为竖立在鱼塘边“高压危险,禁止垂钓”的安全警示牌进行了描红、清理树枝和杂草等工作。

据悉,入春以来,钓鱼爱好者日益增多,给电力线路的运行和钓鱼者的人身安全带来事故隐患,对此,兴化市供电公司积极部署,对全

市鱼塘附近的电力线路下“高压危险、禁止垂钓”的警示牌设置情况进行了全面清查和维护,对字迹模糊不清及歪斜、倾倒的警示牌进行描红和扶正加固处理。

截至发稿前,该公司共清除警示牌周围杂草、小灌木等134处,描红警示牌67处,向各鱼塘主人发放《安全用电宣传手册》710余份。

申祝存 魏传婧

兴化供电优质服务进敬老院

4月8日,兴化市新城北村的敬老院院长感动地握着“春检”党员服务队的手感慨地说道:“真的太感谢你们了,你们不仅为我们敬老院送来光明,还开展用电安全义务检查,保障了老人用电安全无忧……。”

当日,兴化供电公司服务队一行5人分2组,来到位于兴化市新城北村的敬老院,开展春季安全“义诊”活动。一组服务人员对敬老院

的总分剩余电流保护装置进行检查试跳,对老人们居住的房间、线路及开关插座进行全面体检,发现有不安全因素或损坏的立即更换。另一组服务队员为老人们讲课,宣传安全用电常识,讲解拨弄电灯开关、插拔电器插头时的注意事项。经过两个小时的志愿服务,敬老院里所有房间的开关插座接触完好,灯具明亮。

申祝存 魏传婧

兴化供电公司开展清树障专项行动

自3月中旬开始,兴化供电公司以春检为抓手,开展“清树障保电网”专项活动,全面加强电力线路通道的治理,为电力通道“理乱发”。

为使树障清理工作扎实有效地开展,做到有计划、有协调、有落实、见成效。兴化供电公司根据春季线路保护区治理特点,加强了线路保护区巡视,对所属架空线路、设备进行特巡,针对

季节特点重点对线下植树现象进行排查摸底,对影响线路安全运行的树木进行砍伐修剪。为保障线下树木清障期间电力线路的可靠运行,兴化市供电公司还科学安排,充分利用计划停电安排树木修剪工作,做到哪里有计划停电,哪里就有树木修剪工作,切实提高线路安全健康水平、提升供电可靠性。

申祝存 魏传婧